KOPYHA-AUNB-001Mxx

NMPUMEHEHUE

e  CUCTEMbl aBTOMaTUYECKOrO KOHTPOIS

e CUCTEMbl PerynupoBaHus 1 ynpaBneHus TEXHONOrMYeckuMm
npoueccamu

e  CUCTEMbl yyeTa pecypcos

e  M3MepeHue ypoBHS

OTPACIU

® KUMULLHO-KOMMYHaNbHOE XO35MCTBO
e BOOOMNOArOTOBKA

e TennoaHepreTuka

e [pyrvie oTpacnu

OCOBEHHOCTHU

e bBlogxeTHas mogenb
e [loBbllEHHas 3aLMLLEHHOCTb MH(OPMALIMOHHOTO curHana
(ans BeixogHoro curHana RS-485 Modbus-RTU)

CMNEUMANIbHBIE UCNOJIHEHUA

e BapbiBOONacHoe
e [Ins paboTbl B KUCNOPOAHOW cpeae
e [wvrneHnyeckoe

MHTEPBAN MEXOY NOBEPKAMM

OaTyuKK C JOMYyCKaeMon OCHOBHOM MorpeLHocTbio +0,5% n
+1,0% - 5 ner;

OaTynKn ¢ AoNnycKaemMow OCHOBHOM MOrpeLuHoCTbio £0,25% un
+0,1% - 2 roaa;

CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEpPEHUi

OATYUK OABIEHUA-PASPEXEHUA

[Ounana3oHbl U3aMepeHust:

ot -5...5,0 kMa go -100...2400 kMNa

OcHoBHas NnorpeLHoCTb

< %0,1%; £0,25%;%0,5%;%1,0%

BbIXO,EleIe CuUrHanbl

4..20 mA; 0...5 MA; 0...20 mA; 0...5 B; 0...10 B 1 ap.
RS-485 Modbus-RTU

HART-npoTokon

MaTtepuan membpaHbl

AISI 316L

Matepuan wTtyuepa
HepxaBelowasn ctanb

MaTtepuan ynnoTHeHus
NBR; EPDM; FKM

C—)neKTqueCKoe noaknt4yeHne
yrnosow pa3bem DIN43650 C; DIN43650A; PC4-TB;
kabenbHbIN BbiBOA IP65 (IP68)

MexaHunyeckoe nogcoegmnHeHue K npoueccy
M20x1,5; G1/2" v gp.

PernctpaumnoHHbiii Homep B focynapcTBeHHOM peecTpe CpeacTB UsMepeHui
47336-16. Cpok aeicteus ¢ 26.08.2016 no 26.08.2021

CepTudukaT COOTBETCTBUSA TpeGOBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00585/24 Cpok
pencteus ¢ 22.06.2018 no 29.05.2029

[Heknapaums o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNsiM TeXHUYecKoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacrs”

EA3C N RU [O-RU.PA03.B.83249/21 Cpok
penicteus ¢ 01.02. 2017 no 22.12.2026

OKcnepTHOE 3akiioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckUM 1 rurneHnyecknm TpebosaHmam" Kommccumn
TamoxeHHoro cotosza Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHon cnyxbe no Hag3opy B chepe
3awuTbl NpaB notpebutenen n 6narononyyus Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHA-OMB-001Mxx

CT3HIIN



KOPYHA-AUNB-001Mxx

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYUK OABIEHUA-PASPEXEHUA

[nana3oH MpenenbHO OcHoBHas [nana3oH MpenenbHo OcHoBHas
[aBneHns-paspexeHuns, pAonyckaemoe fasneHue | NorpelwHoCTb, % on, [aBneHns-paspexeHuns, pAonyckaemoe faBneHue | NorpelHoCTb, % an,
KMa ** neperpysku, kla <z KMa ** neperpysku, kla st

-5..5 -15...+15 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...100 -100...200 0,15; 0,25; 0,5; 1,0
-10...+10 -30...+30 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...300 -100...800 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-20...+20 -60...+60 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...900 -100...2000 0,1; 0,25; 0,5; 1,0

-30(-31,5)...30(30,5) -100...105 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...1500 -100...3200 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-50...50 -100...210 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...2400 -100...5000 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-100...60 -100...200 0,15; 0,25; 0,5; 1,0

* OCHOBHasi MOrpeLIHOCTb BKIOYaeT HeNIMHEHOCTb, rMcTepesnc 1 BOCNpon3eoamMmocTb. ** Mo 3anpocy AocTynHa KanvbpoBka Avana3oHoB B APYyrux eauHuuax

Nvana3sox OcHoBHas norpeLHocTtb, % ON*
3 3 TepMoKOMMeHcauum 0,1 0,25 0,5 1,0

et AT
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25

BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpsKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON

BrnvsiHne oTKNOHEHWS CONpPOTUBIIEHNS HArpy3ku <10,1% AN

[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO3OENCTBUAM

V2 no MOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUOpaLmm <+0,2% ON
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1:102
3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net
TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125
TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XUAKOCTM U radbl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLLMX YacTen (BO,CLa, BO34YyX, 6eH3uH, macna n T.l:l.)

YpoBeHb B3pblBO3aLLMThI (MO 3anpocy)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLuTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; y2

SNEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsemas MOLHOCTb
[BYyXNpoBOAHAsA NMUHWSA CBS3N 4...20 mA 9..36B 0...1350 Om <0,8 BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15..36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHKS CBA3N
04..2B 45.15B =10 kOm <0,1BA
0...5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBogHas NUHKUSA CBA3N
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
BbixogHoM curHan HanpsixeHvie nutaHus ConpoTuBreHne Harpysku MoTtpebnsiemas MOLHOCTb
[BYXNpoBOAHAA NUHUA CBA3N HART-npoTtokon 9..36 B 250...1000 Om <1BA
BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus MoTtpebnsiemas MoLHOCTb
YeTblpexnpoBoaHas NMHNSA CBSA3N RS-485 Modbus-RTU 12..30 B <1,5BA

ANEKTPUYECKOE MNMOOKNKOYEHUE ONA OATYMKOB C AHAINIOIroBbIMU BbIXOOHbIMUA CUTHAJTAMU
BbixogHoit curdan / Cxema noakmoyeHust

KoHHekTopbl DIN43650, pasbém PC4-TB

KaGenbHble BbiBOAbI

0-5B; 0,5-,5,5 B; 0-10 B; .
4-20mA/ 0,4-2 B; 0-5 MA; 0-20 MA 0-5 mA; 0-20 mA / Homep koHTakTa LigeT nposoga
[AByXnpoBoaHas  TpBXnpOBOAHAR YeTpbIpPEXNPOBOAHAs
+Unut +Unut +Unut 1 KpacHbi
-Unut -Unur -Unut 2 CuHwiA
UBbIx +IBbIX 3 3enéHbin
-IBbIX 4 XKéntbin
ANEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE ONA OATYMKOB C BbIXOAHbIM CUTHAIIOM RS-485 MODBUS-RTU
KonHekTopbl DIN43650, pasbem PC4-TB KabenbHbili BbIBOA
Homep koHTakTa LiBeT npoBoaa
Mutanue + 1 KpacHblii
Mutaxue - 2 CuHui
A 3 3eneHbin
B 4 XKéntbin
ANEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE ONA OATYMKOB C BbIXOAHBbIM CUTHANIOM HART u 4-20 mA
KoHHekTopbl DIN43650, pasbem PC4-TB KabenbHblili BbIBOA
Homep koHTakTa LiBeT npoBoaa
MuTtaxune + 1 KpacHblin
Mutanve - 2 CuHui
KOPYH[-OMB-001Mxx CTIHIN




KOPYHA-AUNB-001Mxx

KOHCTPYKUUA
Kopnyc, wtyuep

Hepxasetowias crans

OATYUK OABIEHUA-PASPEXEHUA

YnnotHeHue

NBR; EPDM; FKM

Mem6paHa

AISI 316L;

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLep, ynioTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

MeTpuyeckas pesbba

M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5 v gpyrue

Tpy6Has pe3bba

G1/2";, G1/4"

KoHnuyeckas pesbba

K1/2"; K1/4"

OnekTpryeckoe npucoeanHeHne

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBoAbl IP65 vnu IP68

MEXAHUYECKUE NMPUCOEAUHEHUA Tabnuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3b6oBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coefunHeHus coefunHeHus coefmHeHus
M20x1,5 M1 ‘ . M20x1,5 M2 %] 3( M20x1,5 or M20x15
G1/2" G2 e G1/2" G5 DIN 3852 s
[N B |
20x1.5 G HumaHue! Ons
G 1/2" - [aTynKoB
ncnonHexus O1
BepxHuv npegen AN
He 6onee 10 MMa
M14x1,5 -
DIN 3852 M7
N~
G1/2" DIN 3852 G1 = ¥ K1/2" K1 8
G1/4" EE—
DIN 3852 c6 G4
G 12 M1, K 172" ‘
o we | (L) D
M12x1 M4 1] = N
- M12x1,5 M8 2 K1/4" K2 g
M12x1,5 M5 —
G 14 ©
&
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5) K 1/4"
M12x1
M1ox1
< I— ha
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m{ G1/2" GOK N1 “I
el ~
G1/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 T M20x1,5 MOK 216
G 14 . G1/2"
M14x1,5 Z;gx;ZSO UNF 1M20X7,5)
Omkpbimalti
KaHan
CTOHIIN

KOPYHA-OMB-001Mxx




KOPYHA-AUNB-001Mxx

OATYUK OABIEHUA-PASPEXEHUA

KOO 3AKA3A
KOPYHO-ANB-001 | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XX
McnonHeHne no BbIXOAHOMY cUrHany
O6LwenpombiLLnEHHOe M
RS-485 Modbus-RTU | MRS
HART-npoTokon MH
KnumaTtuueckoe ucnonHexvie
YXN3.1 (rpynna vcnonHeHus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2
YpoBeHb 3aLLMTbl OT NbIIN U BOABI
IP65 no MOCT 14254-96 | P65
IP68 no MOCT 14254-96 | P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb
<+ 0,1% AnanasoHa namepeHnit (kpome mogenei 117, 124) 0,1
<+ 0,25% purana3oHa uamepeHuin 0,25
<+ 0,50% pgnana3oHa u3mepeHui 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3amepeHui 1,0
BepxHuit npeaen namMepeHns n eaHULbI UsMepeHus (apyroe ykasaTb)
-5...+5 kMa 5/5
-10..+10kMa| 10/10
-20...+20 kMa | 20/20
-30(-31,5)...30(31,5) kMa | 30/30
-50...50 kMa | 50/50
-100...60 kMa | 100/60
-100...100 kMMa | 100/100
-100...300 kMMa | 100/300
-100...500 kMa | 100/500
-100...900 kMa | 100/900
-100...1500 kMa [100/1500
-100...2400 «Ma [100/2400
Kop BbixogHoro curHana (kpome gatuunkos ¢ Beixogamuv HART, RS-485)
4-20 MA 42
20 -4 mA 24
0-5mMA 05
5-0MA 50
0-20 MA 02
20-0MmA 20
0-10B 01
0-5B 05B
05-45B 0545
04-2B 42B
[lnana3oH koMneHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHOCT
0..+50°C | 0050
-10...+70°C | 1070
-40...+80°C | 4080
Bo3MoxeH BbIGOp Apyroro AnanasoHa | ykasaTtb
CneumanbHoe ucnonHeHne
Her (6a3oBoe) | npomnyck
Exia no OCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 Ex
KucnopoaHas cpepa 02
[vruneHnyeckoe r
MexaHunyeckoe nNpUcoefnHEHNE K UCTOYHWKY AaBMEHNs
Cwm. Tabnuuy MM Beiwe kofa 3akasa (Mpumep: 6a3oBoe ncnonHenve - M20x1,5) M1
[ns naTynkoB ¢ KogoM Mex. npucoeguHenns O1 BepxHui npegen OW He 6onee 10 MIMa
Matepuan ynnotHenus
NBR (6a3oBbiti BapuaHT) | NBR
FKM| FKM
OnekTpnyeckoe npucoeaviHeHue (cMm. Tabnuuy 3l Hke kofa 3akasa)
DIN43650C (4-KoHT.) KC
DIN43650A (4-KOHT.) KA
PC4-TB PC
kabenbHbI BbIBOA IP65 ¢ ykazaHumem anviHbl B MeTpax (onumsi) | 165
kabenbHbIN BbiBOA IP68 ¢ ykasaHnem anunHbl B meTpax (onums) | 168
carbHUKOBbIN BbIBOZA (ONLKs) CB
l'oc. noBepka
|
Mpumep kopa 3akasa: KOPYHO-AMB-001M-120-YXJ13.1-1P65-0,5-1,6MMa-42-1070-M1-KC-NBR-I'T1
KOPYH[-OMB-001Mxx CTIHIN




KOPYHAO-ANB-001Mxx OATYUK OABNEHUS-PASPEXEHUSA

ANEKTPUYECKUE MPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bua
Kog YepTex Kog YepTex pesbboBoro Kog YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeanHeHus
! {Cl
\ J
| o8
|
DIN43650A KA m— o DIN43650C KC PC4-TB PC
fé
' @2 ‘\
N/
-
&l
KabenbHbii KabenbHbin CarnbHUKOBbIN
BbiBog IP65 nes BbiBOf IP68 nes T 7__::\_"___ BbIBOL, ce
(Kpach‘blﬁ)_ - (cuHu)
47— 3
(wénmsill) (3eneHsbil)
FTABAPUTDI
24

228

96

46

S27

G 12"

105064, r. Mocksa, yn. 3emnsaHoin san .27, ctp.4, o.100 Ten./cpakc: (495)917-87-53; hitp:\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTOHITA



